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Pszczółka Tosia

Używamy szydełka 4 mm; średnica oczu 14 mm

Głowa z tułowiem (kolor żółty):
Okrążenie 1: robimy dwa o. łańcuszka i  wbijamy się 

w drugie o. od szydełka, przerabiając w nim 6 półsł.; 
zamykamy okr. o. ścisłym (6 półsł.).

Okrążenie 2: podwajamy ilość półsł. przez przerobienie 
w każdym z 6 o. poprzedniego rz. dwóch półsł.; za-
mykamy okr. o. ścisłym (12 półsł.).
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Okrążenie 3: w pierwsze o. robimy jeden półsł., w dru-
gie o. robimy dwa półsł.; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (18 półsł.).

Okrążenie 4: w dwa o. robimy po jednym półsł., w trze-
cie o. robimy dwa półsł.; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (24 półsł.).

Okrążenie 5: w trzy o. robimy po jednym półsł., w czwar-
te o. robimy dwa półsł.; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (30 półsł.).

Okrążenie 6: w  cztery o. robimy po jednym półsł., 
w piąte o. robimy dwa półsł.; taki motyw powtarza-
my do końca okr., które zamykamy o. ścisłym (36 
półsł.).

Okrążenie 7: w tym okr. wykonujemy po jednym półsł. 
w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. oczkiem 
ścisłym (36 półsł.).

Okrążenie 8: w pięć o. robimy po jednym półsł., w szó-
ste o. robimy dwa półsł.; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (42 półsł.).

Okrążenie 9–10 (kolor brązowy): w obu okr. wykonu-
jemy po jednym półsł. w każde o. i po przerobieniu 
zamykamy okr. oczkiem ścisłym (42 półsł.).

Okrążenie 11–12 (kolor żółty): w obu okr. wykonujemy 
po jednym półsł. w każde o. i po przerobieniu zamy-
kamy okr. oczkiem ścisłym (42 półsł.).

Okrążenie 13 (kolor brązowy): w tym okr. wykonujemy 
po jednym półsł. w każde o. i po przerobieniu zamy-
kamy okr. oczkiem ścisłym (42 półsł.).

Okrążenie 14: w pięć o. robimy po jednym półsł., a na-
stępne dwa przerabiamy razem; taki motyw powta-
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rzamy do końca okr., które zamykamy o. ścisłym (36 
półsł.).

Zakładamy bezpieczne oczka pomiędzy 5–6 okrążeniem 
(licząc od początku robótki) w  rozstawie 7 oczek. 
Częściowo wypychamy.

Okrążenie 15 (kolor żółty): w cztery o. robimy po jed-
nym półsł., a następne dwa przerabiamy razem; taki 
motyw powtarzamy do końca okr., które zamykamy 
o. ścisłym (30 półsł.).

Okrążenie 16: w  tym okr. wykonujemy po jednym 
półsł. w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. 
oczkiem ścisłym (30 półsł.).

Okrążenie 17 (kolor brązowy): w trzy o. robimy po jed-
nym półsł., a następne dwa przerabiamy razem; taki 
motyw powtarzamy do końca okr., które zamykamy 
o. ścisłym (24 półsł.).

Okrążenie 18: w  tym okr. wykonujemy po jednym 
półsł. w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. 
oczkiem ścisłym (24 półsł.).

Okrążenie 19 (kolor żółty): w dwa o. robimy po jednym 
półsł., a następne dwa przerabiamy razem; taki mo-
tyw powtarzamy do końca okr., które zamykamy o. 
ścisłym (18 półsł.).

Okrążenie 20: w  tym okr. wykonujemy po jednym 
półsł. w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. 
oczkiem ścisłym (18 półsł.).

Okrążenie 21 (kolor brązowy): w tym okr. wykonujemy 
po jednym półsł. w każde o. i po przerobieniu zamy-
kamy okr. oczkiem ścisłym (18 półsł.).
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Okrążenie 22: w jedno o. robimy jeden półsł., a następne 
dwa przerabiamy razem; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (12 półsł.).

Okrążenie 23: w  tym okr. wykonujemy po jednym 
półsł. w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. 
oczkiem ścisłym (12 półsł.).

Okrążenie 24: dwa o. przerabiamy razem; taki motyw 
powtarzamy do końca okr., które zamykamy o. ści-
słym. (6 półsł.).

Odcinamy nitkę, uzupełniamy wypełnienie i zszywamy 
igłą dziewiarską. Wyszywamy usta.

Różki (kolor brązowy):
Okrążenie 1: robimy dwa o. łańcuszka i  wbijamy się 

w drugie o. od szydełka, przerabiając w nim 6 półsł.; 
zamykamy okr. o. ścisłym (6 półsł.).

Okrążenie 2–3: w  obu okr. wykonujemy po jednym 
półsł. w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. 
oczkiem ścisłym (6 półsł.).

Okrążenie 4: w jedno o. robimy jeden półsł., a następne 
dwa przerabiamy razem; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (4 półsł.).

Okrążenie 5–6: w  obu okr. wykonujemy po jednym 
półsł. w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. 
oczkiem ścisłym (4 półsł.).

Odcinamy nitkę i wprowadzamy do środka. Nie wypy-
chamy, przyszywamy zwykłą igłą na pierwszym czar-
nym pasku (rz. 9–10).

Wykonujemy dwa takie elementy.
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Skrzydełka (kolor biały):
Okrążenie 1: robimy dwa o. łańcuszka i  wbijamy się 

w drugie o. od szydełka, przerabiając w nim 6 półsł.; 
zamykamy okr. o. ścisłym (6 półsł.).

Okrążenie 2: podwajamy ilość półsł. przez przerobienie 
w każdym z 6 o. poprzedniego rz. dwóch półsł.; za-
mykamy okr. o. ścisłym (12 półsł.).

Okrążenie 3: w pierwsze o. robimy jeden półsł., w dru-
gie o. robimy dwa półsł.; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (18 półsł.).

Okrążenie 4–6: we wszystkich trzech okr. wykonujemy 
po jednym półsł. w każde o. i po przerobieniu zamy-
kamy okr. oczkiem ścisłym (18 półsł.).

Okrążenie 7: w jedno o. robimy jeden półsł., a następne 
dwa przerabiamy razem; taki motyw powtarzamy do 
końca okr., które zamykamy o. ścisłym (12 półsł.).

Okrążenie 8: w tym okr. wykonujemy po jednym półsł. 
w każde o. i po przerobieniu zamykamy okr. oczkiem 
ścisłym (12 półsł.).

Okrążenie 9: dwa o. przerabiamy razem; taki motyw 
powtarzamy do końca okr., które zamykamy o. ści-
słym. (6 półsł.).

Odcinamy nitkę i wprowadzamy do środka. Nie wypy-
chamy, przyszywamy zwykłą igłą do ciałka pszczółki.


